1 ВАРІАНТ

                      1. Науки про природу – це:
а) математика, фізика, хімія;
б) біологія, астрономія, фізика;
в) географія, суспільствознавство, хімія.

                      2. Експеримент – це:

а) визначення числового значення величин;
б) порівняння властивостей різних тіл;

в) відтворення природних явищ у штучних умовах.

                     3. Що можна назвати тілом:

а) лялька, Сонце, лінійка;

б) лід, грім, риба;
в) густина, дощ, людина;

г) залізо, дерево, насіння.
                     4. Вибрати правильне твердження:

а) 1кг = 1000000мг;
б) в літрах вимірюють масу;

в) 1л = 1кг/м;
г) 2000г > 2кг.

                     5. У мірний стакан налили води і занурили туди болт об’ємом 2см, рівень води встановився на рівні 60мл. Початковий рівень води був:
а) 60мл;                   б) 58мл;                          в) 62мл;                       г) 2мл.
                     6. Гази не зберігають свою форму, як тверді тіла, бо:
а) у газах відстані між молекулами є набагато більші від розмірів молекул і сили взаємного притягання між ними є малі;
б) у газах відстані між молекулами є набагато менші від розмірів молекул і сили взаємного притягання між ними є малі;
в) у газах відстані між молекулами є набагато більші, ніж розміри молекул і сили взаємного притягання між ними є великі;
г) у газах відстані між молекулами є набагато менші, ніж розміри молекул і сили взаємного притягання між ними є великі.
                    7. Складною речовиною не є:
а) вода;        б) алюміній;           в) вуглекислий газ;           г) повітря.

                    8. Граніт – це:

а) чиста речовина;       б) суміш;         в) складна речовина;         г) твердий розчин.
                    9.Як запобігти забрудненню води?

а) закрити хімічні підприємства;
б) заборонити використання отрутохімікатів;

в) будувати ефективні очисні споруди;

г) ліквідувати тваринницькі ферми.

                   10. До органічних речовин не належать:

а) сіль, пісок, глина, мідь, вода, алюміній;
б) залізо, мило, фарби, деревина;

в) лікарські препарати, миючі засоби, синтетичні тканини;

г) нафта, сода, вода, ароматичні речовини.
                   11. У якій воді найкраще прати білизну?

а) мінеральній;      б) дощовій;        в) водопровідній.
                   12. Швидкість дифузії залежить від:

а) об’єму і розмірів;
б) маси і кольору;

в) температури і агрегатного стану.
2  ВАРІАНТ
                1. Хімія – це:

а) наука про будову фізичних тіл та їх взаємодію;
б) наука про внутрішню і зовнішню будову Землі;

в) наука про речовини та їх перетворення.
                2. Навіщо людина вивчає природу?

а) щоб використовувати багатства природи;
б) щоб не залежати від природи; 

в) щоб знищити непотрібні людині елементи природи.
                3. Відкрутили кран на балоні з киснем. При цьому змінилося:
а) об’єм і форма;     б) маса і форма;        в) об’єм і масса;       г) масса і густина.
                4. Кубики з дерева і заліза мають однакові розміри, але залізний кубик важчий. Це тому, що:
а) у нього більший об’єм;
б) у нього нижча температура;

в) у нього більша густина;
г) у нього менша густина.

               5. Вибрати правильне твердження:

а) об’єм вимірюють у г/ см ;
б)1000см  = 1л;
в) густина визначається добутком маси тіла на його об’єм;
г) 10л >1м .
               6. Чим відрізняється будова речовини в різних агрегатних станах?

а) складом молекул і відстанню між ними;
б) розмірами молекул ісилою їх взаємодії;
в) відстанню між молекулами ісилою їх взаємодії;
г) розмірами молекул івідстанню між ними;

д) складом молекул і силою їх взаємодії.
               7. Простою речовиною не є:

а) оцет;        б) кисень;           в) залізо;          г) азот.
               8. Відстоюванням можна розділити суміш:

а) води і солі;     б) порошку заліза і солі;     в) тирси і порошку міді;    г) води і крохмалю.
               9. До складу спирту, глюкози і цукру входять однакові хімічні елементи. А властивості цих речовин різні, бо:
а) кількість атомів та їх розміщення різні;
б) атоми в різних речовинах мають різні властивості;

в) кожен хімічний елемент має кілька видів атомів;
г) розміри атомів хімічного елемента в різних речовинах різні.
             10. Які органічні речовини людина одержує із живих організмів?
а) поліетиленовий кульок, пластмаса;

б) оцет, крохмаль;
в) фарба, мило.

              11. Вода, що кипить має температуру:
а) 0ºС;       б) 36,6ºС;       в) 100 ºС;         г) -10 ºС;        д) 1000 ºС.
              12. Нітроген – це:

а) атом;      б) молекула;    в) дифузія;     г) хімічний елемент;    д) розчин.
3 ВАРІАНТ

               1. Спостереження – це метод вивчення природи, при якому:
а) людина не втручається в умови виникнення явищ і їх перебіг;
б) відбувається відтворення природних явищ у штучних умовах;
в) людина змінює умови перебігу явищ.
               2. За допомогою мірного циліндра можна визначити:
а) розміри тіла;     б) об’єм тіла;    в) масу тіла;    г) густину тіла.
                3. На вулиці замерзла калюжа. При цьому змінилося:
а) її форма;    б) температура;     в) об’єм;      г)агрегатний стан;      д) речовина.
                4. Який запис невірний:
а) 1мл = 1см ;    б) 1г/см  = 1000кг/м ;     в) 1т 100кг = 1100г;   г) масу вимірюють в кг.
                 5. Чому можлива дифузія? Вибрати неправильне твердження:
а) бо атоми і молекули речовин безперервно і хаотично рухаються;
б)бо між атомами є проміжки;

в) бо до складу молекули входять різні хімічні елементи;
г) бо кожна речовина складається з дрібних частинок.
                 6. Лід, що мав температуру -10ºС, перетворили у воду з температурою +20 ºС. Для цього його:
а) нагріли, прокип’ятили і охолодили;
б) нагріли, розплавили і воду нагріли;

в) випарували, охолодили пару і конденсували.
               7. Чистою речовиною є:

а) молоко;        б) глина;         в) вода;         г) граніт.
               8. Запропонуйте спосіб розділення суміші алюмінію та деревини:
а) відстоювання;    б) фільтрування;     в) випаровування;     г) інший спосіб.
              9. З підвищенням температури розчинність:
а) твердих тіл покращується;

б) твердих тіл погіршується;
в) газоподібних речовин покращується;

г) рідин погіршується.
             10. До органічних речовин належать:

а) вода, мило, фарба;
б) глина, пісок, крохмаль;

в) фарба, нафта, молоко;

г) крохмаль, залізо, вата.

             11. Як називають компоненти однорідної суміші води і солі:

а) суміш – розчин, вода – розчинник, сіль – розчинена речовина;
б) суміш – розчинена речовина, вода – розчинник, сіль – розчин;
в) суміш – розчинник, вода – розчинена речовина, сіль – розчин.

           12. Електрон –це частинка, що входить до складу:
а) молекули;     б) атома;       в) ядра;       г) хімічного елемента.
4   ВАРІАНТ

           1.Вимірювальні прилади – це:

а) терези, барометр, лінійка, лупа;                                                                                                     б) мірний циліндр, годинник, термометр;

в) секундомір, підзорна труба, мензурка.
                 2. Що не є причиною зменшення кількості тварин і рослин внаслідок діяльності людини?
а) вирубування лісів;

б) осушення заболоченої місцевості;

в) створення заповідників;

г) будівництво.
                  3. Речовина – це:

а) гідроген, глина, алюміній;

б) атом, кисень, сніжинка;

в) скло, вода, повітря;
г) хмара, деревина, грунт.

                  4. Щоб обчислити об’єм сірникової коробки, треба:
а) її масу помножити на густину;
б) виміряти її розміри (довжину, ширину, висоту) і перемножити їх;

в) занурити її в мірний циліндр;
г) густину поділити на масу.
                  5. До посудини з 1л води влили воду з кількох однакових стаканчиків, місткість кожного з яких була 100см . Скільки було стаканчиків, якщо в посудині стало 2л води?
а) 10;           б) 100;         в) 1;        г) 1000;         д) 5.
                  6. Конденсація – це:
а) перетворення твердого тіла в газоподібне;

б) перетворення рідини в пару; 

в) перетворення пари в рідину;
г) перетворення рідини в тверде тіло;

д) перетворення твердого тіла в рідину.

                   7. Розчином не є:
а) лимонад;      б) шампунь;         в) маринад;          г) кисень.
                   8. Щоб очистити забруднену кухонну сіль найкраще:
а) розчинити, відстояти її і випарувати;

б) розчинити, профільтрувати і випарувати;
в) розчинити і випарувати;

г) розплавити і випарувати.

                   9. Штучною сумішшю є:
а) повітря;     б) граніт;      в) нафта;       г) бетон.
                  10. Органічні речовини з найскладнішою будовою:

а) жири;     б) білки;      в) вуглеводи.
                  11. У тілі людини найбільшу частку займає:
а) тверда речовина;      б) вода;          в) газоподібна речовина.

                  12. Назвіть тіла, виготовлені з однієї речовини:

а) сніжинка, град, роса, кришталь;

б) книжка, стіл, пеньок;
в) ручка, м’яч, фотографія.
